

Карельских школьников с ограничениями по здоровью будут бесплатно кормить два раза в день



На горячие завтраки и обеды в республиканской казне предусмотрено около 30 миллионов рублей.

В Карелии всех детей с ограниченными возможностями здоровья и детей с инвалидностью с 1 сентября 2022 года в школах будут бесплатно кормить завтраком и обедом. С такой инициативой выступил Глава Республики Артур Парфенчиков. Сейчас в бюджете зарезервировано на эти цели 30 миллионов рублей.

Как рассказала вице-премьер по социальным вопросам Лариса Подсадник, в школах республики учатся более 5 000 детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью, сегодня бесплатно кормят всех детей начального звена завтраками и адресно – обедами всех учеников из бедных семей. С 1 сентября 2022 года независимо от места проживания и формы обучения (на дому или в школе) будут кормить школьников всех классов.

– Эту услугу будет оказывать школа. Образовательное учреждение должно провести все необходимые процедуры. Для тех детей, которые занимаются дома, но приписаны

к школе, могут быть предусмотрены сухие пайки или какие-то другие формы. Мы это обсуждаем, – сказала Подсадник.

Директор школы № 46 Анастасия Кормакова рассказала, что в школе учатся 170 детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью.

– Мы готовы к нововведению и сейчас стараемся, чтобы питание соответствовало заболеванию и требованиям врачей, было максимально полезным.

Как рассказала Елизавета Корзина, мама учащегося коррекционного класса школы № 46, для детей с ограниченными возможностями здоровья это очень удобно: некоторым родителям, например, приходилось привозить еду, поскольку у многих ребят специальное питание, теперь подход должен быть адресный, со специальным меню, и, что немаловажно, все бесплатно.

– Мой сын ходит к логопеду, после школы сразу занимается спортивно-бальными танцами, домой приходит около пяти часов и поесть может только в школе, и такая ситуация у многих детей, – сказала Корзина.